

Акция «Неделя леса-2017»

13 сентября в рамках республиканской природоохранной акции «Неделя леса – 2017» экологическое движение «Мусора. Больше.Нет.Набережные Челны»



провело акцию по уборке Соснового Бора, и посадке саженцев кедра. Добровольцы собрали с левобережного склона реки Шильна 12 мешков мусора. Благодаря партнёру акции – Поволжской экологической компании – весь собранный мусор отправится на досортировку и переработку. После уборки попили чай у общественного лесничего этого участка, психолога - Владимира Сухова, и посадили саженцы кедра.

